Bai 92. LUYEN TAP

1. Viét s thich hop vao chd cham :

10KME = oo m? 2 000 000m®=.......... km?
50mMP = ......... dm? 912me = ........ dm?
2010M* = oo, dm? 51 000 000m% = .......... km?

2. Viét s4 thich hop vao 6 tréing (theo mAu) :

Sd ' km? m? cm?
1980 000cm? | 198
90 000 000cm? |
98 000 351m?

3. Viét vao 6 trdng :

Hinh chit nhat (1) (2) (3)
Chiéu dai 8km 8000m 13 000m
Chigu rong 5km Bkm 11 000m
Dién tich

4. Khoanh vao chir dat trudc cau tra lai ding.
Mot khu rimg hinh vudng c6 canh bang 5000m. Dién tich clia khu rimg 14 ;
A. 20 000m*
B. 25 000m?
C. 25km?
D. 2km? 5000m?
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